

2013年9月25日 星期三

癸巳年八月廿一

第0196期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

再造一条江汉路

财富专线 3390899/3392899

项目地址:崇阳天城小镇解放路与新建中路交汇处(原县人民医院)



杨良锋在县域经济调度暨项目建设工作会上强调

正视差距 真抓实干 奋力赶超

本报讯 特约记者锦阳报道:23日,崇阳县域经济调度暨项目建设工作会议在县会议中心召开。会议主要通报全县1—8月份主要经济指标完成及项目建设情况,传达省新指标考核情况,安排部署下阶段县域经济工作。

县领导杨良锋、杭莺、郑耀英、石磊、石峰、郭正华、陈熙利以及县办主任王崇琳等出席会议。会议由县委常委、常务副县长郑耀英主持,县直相关部门、各乡镇负责人参加会议。

统计数据表明,1—8月份,全县规模以上工业企业实现工业增加值12.03亿元,同比增长14.5%,完成市年度目标的61.7%,增速居全市第3位。全社会固定资产投资完成67.12亿元,同比增长33.2%,完成市年度目标的69.2%,

总量居全市第5位,增速居全市第4位,其中工业项目完成投资16.71亿元,占全社会固定资产投资的24.9%;社会消费品零售总额达到24.16亿元,同比增长11.8%,完成市年度目标的60.4%,总量居全市第4位,增速居全市第3位;招商引资到位资金(省外资金)71.8亿元,同比增长72.9%,完成市年度目标的163.2%,总量居全市第3位,增速居全市第3位;地方财政总收入达到3.85亿元,同比增长29.5%,总量居全市第6位,增速居全市第2位;公共财政预算收入完成3.05亿元,同比增长30.3%,完成市年度目标的76.3%,总量居全市第6位,增速居全市第4位。各项存款余额达到93.13亿元,比年初增长18.1%;各项贷款余额达到32.44亿元,

比年初增长32.7%。1—7月份,全县完成外贸出口847.6万美元,同比下降16.6%,完成年度目标的50.5%。

县委书记杨良锋要求,各相关单位要端正态度,提高对县域经济目标考核的认识;认真钻研学习目标考核体系;要进行统筹调度,科学上报数据;做好与省市部门的沟通协调。

杨良锋强调,在县域经济目标考核中,各单位要认清形势,鼓足干劲,化压力为动力,脚踏实地的完成目标任务,推进县域经济发展;明确自己所处的位置和努力的方向,要进位,凡退位的单位要追责。要正视差距、自我加压,真抓实干、奋力赶超,要抓住机遇、乘势而上,全面提升县域经济的综合实力。

县长杭莺对县域经济、项目建设情

况进行了分析和点评,充分肯定了今年以来全县县域经济发展取得的成绩,深刻分析了当前国际国内经济形势和县域经济发展中存在的突出问题。

杭莺指出,全县整体较好,全县的经济形势稳中精进,项目建设进展良好,招商引资在高位运转。要对照目标,明确任务,明确了经济指标、项目建设、招商任务、政府工作报告里的四个十项目、县四大家领导挂点的重点项目,政府十件实事等工作要达标。要坚定信心,完美收官,做强产业,严格督查抓落实,抓工业解发展之难,抓资金保障,破融资之难,积极向上要,向市场要,向金融要。同时要大加项目督办,加强经济工作的宣传力度,超前谋划,给明年定调子。

学习贯彻十八大 争创发展新业绩



打造崇阳示范大道

时至中秋节,崇阳大道升级改造工程项目已进入道路刷黑阶段,其管、网、线地下基础工程、人行道铺设工程、路灯架设工程已基本完工。为争取在国庆节前夕全面建成,该项目指挥部工作人员和施工单位节假日不休息,昼夜加班,严格按照工序,清运路渣、清洗路面、贴道路防裂贴和路沿

石、铺设沥青……每天在100多名施工人员、10多台大型机械设备的紧张工作下,该项目建设正在高质、快速地推进。

据县委常委、纪委书记、项目建设指挥部指挥长金山介绍,该项目是崇阳县委、县政府2013年重点投资的十大基础设施建设项目之一,总投资

4500万元,全长2.85公里,于6月10日开工建设,预计9月底全面竣工。通过改造,把崇阳大道建成一条“晴天不见灰,雨天不积水,天上不见线,十年不维修,三十年不落后”的崇阳城区示范大道。

特约记者 汪淑琴 摄



贴路沿石



清洗路面



贴防裂贴



机压路面

崇阳构建四通八达公路网

境内公路通车里程已达2577公里

本报讯 记者黄柱、特约记者马丽娅、通讯员庞军雄报道:9日,记者在咸崇旅游公路看到,建设工地上一片繁忙景象,工程车来回穿梭,施工人员各负其责,奋战施工一线。

在施工人员中,有一个特殊的身影吸引了大家的眼球。他叫马东风,干起事来格外卖力。出生于此的马东风告诉记者,以前这里没有公路,上下山的路都是像天梯一样的石板路,让人“上山气喘喘,下山脚打颤。”意想不到的是,旅游公路开工刚好途经金沙

老家,多年的梦想终于得以实现。

今年以来,该县围绕“打造幕阜山区经济强县,建设美丽富饶新天城”的战略目标,加快交通项目建设,构建立体交通网,助推县域经济发展。

咸崇旅游公路崇阳段负责人余金刚介绍:“工程至今年开工以来,我们战雨天抢晴天,分了三段路程同时开工,争取在12月份把新路基从浪口大桥到金沙路基全部拉通。公路通车后到温泉可节省十分钟。这条公路把金沙、温泉、洪下、赤壁连成一片,将给崇

阳的旅游发展注入新动力。”

为促进工程的顺利推进,县交通局在各重点工程设立了临时党支部,实行一个工地一位班子成员负责、一个专班实施、一张倒排工期表、一月一调度督办、一抓到底的“五个一”工作推进机制。

今年该县先后实施“一园一站一桥十路”和“五大开发工程”等交通项目建设,计划投资10亿元,致力打造以天城为起点,1小时至武汉,30分钟到温泉,15分钟到达周边路口、白霓、

青山、铜钟、石城、桂花泉等6个乡镇“一刻钟经济圈”的提速交通项目。至目前,所有项目已完成建设投资6亿元,占全年计划的60%。

县交通局长周国香介绍,该县公路交通网络骨架已经建成,全县境内公路通车里程已达2577公里,形成了以杭瑞高速公路和106国道为二横,省道白界线、仙崇线、横线路、崇赵线为四纵,县乡公路相连,村组公路相通,四通八达的公路网络,为服务全县经济发展发挥了重要作用。

本报讯 特约记者马丽娅报道:9月24日,崇阳召开全县平安建设暨社会管理综合治理工作推进会。县领导杭莺、廖建鸣、郑耀英、程文武、郭正华,各乡镇乡镇长、分管政法工作的副书记及天城镇各社区负责人、县综治委成员单位主要负责人及社区网格平安创建包保单位负责人参加会议。

县长杭莺要求,要着力解决平安建设知晓率和参与率不高的问题,充分运用电视、报刊等传播手段抓好宣传发动工作;要抓好政法机关自身建设和网格管理,加快推进城镇社区、农村村组网络化服务管理,确保城乡网格化管理全覆盖、网格化信息全覆盖、网格化服务全覆盖;要抓好基层创建,各乡镇和县直各单位要以“平安家庭(户)”评选活动为抓手,进一步深化平安乡镇、平安村(社区)、平安单位等基层创建活动,做到每个单位、每个村组、每个家庭全员参与,切实提高群众对平安建设的知晓率与参与率。

杭莺强调,全县上下要拿出“创平安”的硬举措,形成“报平安”的好氛围,以实际行动打赢这场翻身仗。各乡镇和县直各部门要结合实际,成立专门领导机构,切实做到人员部署到位、措施落实到位、宣传发动到位,确保各项工作整体推进;要进一步加大问责力度,县综治委将每半年组织开展一次“一感两度两率”测评,对半年测评后三位的乡镇主要负责人,由县综治委进行约谈;对全年得分排名全县后三位的乡镇,其党政主要负责人一年内不得提拔重用,并取消评先评优资格;连续两年排名全县后二位的乡镇党政主要负责人,坚决实施“一票否决”,按干部管理权限给予调离本岗位、免职或降职使用的处理。

县委副书记、县综治委副主任廖建鸣指出,改变崇阳平安建设落后的被动局面,关键在于提高“一感两度两率”。要动员全县上下齐心协力,知难而进,切实增强推进平安建设的责任感和紧迫感,以超常规的决心、举措和力度,全面提升全县群众安全感、社会治安满意度、政法机关执法满意度、平安创建知晓率和参与率。要着力解决影响社会治安的突出问题,集中开展整治打击“两抢一盗”、“毒赌黄”专项行动,要筑牢群防群治、自保自安、警巡警控三道防线,管好吸毒人员、刑释解教人员和易肇事肇祸精神病病人。

会上,县委常委、政法委书记、县综治委副主任程文武与县教育局、卫生局、交通运输局、文广局、工商局、国税局、住建局、经济开发区等综治委成员单位签订平安建设责任状。

四项目落户崇阳生物医药园

新增投资约2.6亿元

本报讯 通讯员胡志良、特约记者汪国文报道:自6月23日武汉国家生物产业基地咸宁生物产业园、光谷生物城咸宁医药园在崇阳县经济开发区挂牌成立以来,该县加快产业园基础设施配套建设,搭建优良投资平台,加大招商引资力度,吸引了一大批从事生物医药产业的企业家到该县考察,寻找投资商机。短短两个多月时间,已有亿环顺化工、医用敷料、生物试济、医疗器械4个项目成功落户。

该四大项目共占地185亩,总投资约2.6亿元人民币,其中亿环顺化工由宁波客商聂秋良投资6000万元人民币兴建,主要生产医用吡唑,年生产能力1000吨;医用敷料项目

由康明国际投资(香港)有限公司投资7000万港币兴建,主要生产医用敷料系列产品;生物试剂项目由客商周炬华投资7000万元人民币兴建,主要进行生物试剂生产销售;医疗器械项目由珠海客商洪峰投资7000万元人民币兴建,主要生产血糖检测仪等医疗器械。四大项目全部建成达产后,年可为崇阳新增产值4.5亿元人民币,新增税收2500万元人民币。

除已引进的上述四大生物产业项目外,该县还有投资3亿元的南京金陵瑞生物科技项目、投资4500万元的上海天谷生态工业园项目正在紧密跟踪中,预计10月份能全部签约,为崇阳生物产业园再添新彩。

情牵群众办实事

——市住建委开展党的群众路线教育实践活动侧记

特约记者 徐功频 马丽娅 通讯员 王晗 蔡灵花

连日来,崇阳县沙坪镇东关村村组干部、党员忙着楠竹基地选址,忙着硬化大东关水果基地道路的准备,忙着百家咀新农村建设示范点的征地……大家虽然忙碌,却难掩内心的喜悦。

村支书龚拥军笑呵呵地说:“多亏了市住建委工作队,项目实施后,将更好地改善全村居住环境,壮大村级集体经济,增加农民收入!”

自市住建委孙新森主任为首的党的群众路线教育实践活动工作队入驻该村后,当地干部群众对他们无不竖起大拇指。

深入基层访民情

工作队刚一进村,孙新森就严格要求队员,不搞浮光掠影,不搞蜻蜓点水,要带着深厚感情为群众办好事、办实事。东关村便成了工作队的家,孙新森更是以身作则和群众同吃同住,真正贴近民心。农忙

杭莺在全县平安建设暨社会管理综合治理工作会上要求

(下转第2版)